

紹興旅港同鄉會新屆就職

政商名家鄉領導逾600人歡聚一堂



日前，紹興旅港同鄉會「成立25周年暨第13屆理事就職典禮暨五縣一區2013年春節聯歡晚會」，假海城聯邦皇宮大酒樓盛大舉行，車弘健榮任會長。中聯辦教科部副部長李魯，紹興市委副書記王文序應邀主禮，與該會首長及各界嘉賓逾600人歡聚一堂，共同舉杯祝該會會務蒸蒸日上，祖國富強昌盛，香港繁榮穩定。

本報記者 方成

車弘健致辭時表示，家鄉紹興山清水秀，人傑地靈，沃土養育了一代又一代優秀兒女。家鄉的發展蓬勃迅速，使身處香港的鄉親，感到無比欣喜與自豪。在港紹興鄉親辛勤耕耘不忘家鄉，響應家鄉招商引資的號召，為紹興經濟社會發展出一分力，回饋社會，奉獻家鄉，造福桑梓。

車弘健榮任會長

車弘健指，榮膺會長深感任重道遠，自當竭力拓展會務，秉承歷屆會長的精神，以敦睦鄉誼、服務桑梓為宗旨，聯理理事會各成員，加強鄉會與五縣一區（上虞、諸暨、嵊州、新昌、紹興縣、越城區）的同鄉會和各友會的溝通合作，團結在港鄉親，發揚愛國愛港的精神，為「一國兩制」，支持特區政府依法施政，維護香港社會繁榮穩定作出貢獻。新一屆理事會同仁定承先啓後，樹立榜樣，為加深年輕一代對家鄉的認識而努力，使老一輩鄉親的愛國愛港愛鄉精神薪火相傳。



▲紹興旅港同鄉會新屆理事就職典禮上，賓主合影

本報記者 方成攝

▲李魯向車弘健（右）頒發聘任書

本報記者 方成攝

主禮嘉賓王文序代表紹興市委、市政府向紹興旅港同鄉會成立25周年表示熱烈祝賀。她說，過去的25年中，該會本着聯絡鄉情、增進友誼、造福桑梓的精神，發揚愛國、愛港、愛鄉精神，致力於香港與紹興的發展及兩地的聯誼交往，為促進兩地交流與發展作出了積極貢獻。

歡迎常回家看看

希望廣大旅港鄉親經常回家鄉走一走、看一看、聚一聚，更多的關心家鄉、支持家鄉，

為紹興經濟社會健康發展獻計獻策、牽線搭橋，共贏美好未來。

常務副會長方武衛致謝辭。出席晚宴的賓主尚包括：紹興市政協副主席、統戰部部長倪善貴，市委副秘書長朱曉暉，市政協港澳台僑委員會主任趙瑞，市委統戰部副部長柴英龍，市僑聯主席張小華，以及金泉海、馬芳妹、華瑤、陳堅、陶關鋒、王浩洋、王柏振、許志炎、蒲偉明、楊軍、袁國飛等紹興市、縣區、各政府代表；該會名譽會長陳元鉅，永遠榮譽會長倪鐵城、車越喬、章傳信、高月明等。

潮州商會邀田北辰談團結建港

【本報訊】日前，香港潮州商會於會所大禮堂舉行了第五場「團結建港」座談會，邀請香港立法會議員田北辰到會。田北辰曾經擔任多項公職，涉及廣泛的社會政治經濟事務，他對香港有着十分濃厚的感情。會董及同仁十分高興有機會分享他從政從商的心得體會。

田北辰於香港出生，是第12屆港區全國人大代表，立法會議員。他曾任的政府公職包括：九廣鐵路公司管理局主席、語文教育及研究常務委員會主席、僱員再培訓局主席等等。

香港潮州商會會長周振基對田北辰蒞會表示熱烈歡迎，感謝他百忙之中為商會首長、會董介紹香港的最新政經形勢。

田北辰表示，他對香港潮州商會懷有深厚的感情，知道該會是一個愛國愛港愛鄉的優秀社團，期望該會繼續支持特區政府依法施政，為國家和香港出力。賓主交流，互動熱烈，永遠榮譽會長周厚澄，常務會董陳捷貴、馬僑生，會董鄭捷明、張敬慧、許慶得等，分別就近期香港出現的雙非兒童、公共交通、與內地融合、改善營商環境、港人培訓等問題提問，田北辰一一作了詳細清晰的解答。雙方積極為香港建言獻策的熱烈氣氛，顯示了走向百年征程商會的蓬勃生機。

潮州商會第48屆會董會推出「團結建港」系列座談會以來，分別邀請了特首梁振英、公務員事務局局長鄧國威及瑞安集團主席羅康瑞、香港科技大學校長陳繁昌等任嘉賓。已安排的嘉賓還有：香港演藝學院校長Adrian Walter

、立法會議員林健鋒、立法會主席曾鈺成、港區全國人大代表王敏剛。嘉賓們將與同仁分享在政經文化領域的心得和經驗。

出席座談會的還有：張成雄、胡劍江、林宜亮、陳智文、周厚澄、廖鐵城、陳捷貴、陳蕙婷、張俊勇、黃順源、周卓如、方平、吳哲敏、林李婉冰、林赤有、蔡少洲、蕭成財、吳少溥、林鎮洪、陳偉泉、章曼琪、林世豪、馬照祥、陳建源、林宜中、柯成陸、魏偉明、陳森利、鄭捷明、黃志建、陳生好、趙錦章、周厚立、胡澤文、吳茂松、張敬慧、張詩培、余秋偉、吳宏斌、李志強、余英輝、姚逸明、紀英達、莊偉茵、許慶得、許禮良、黃仰芳、廖坤城、鄭敬凱等。



▲潮州商會會長周振基（右）主持「團結建港」座談會，左為立法會議員田北辰

▼「團結建港」座談會上賓主大合照



▲2013港穗僑界新春聯歡晚會主禮嘉賓合影

本報記者黃閩攝

港穗僑界共賀春禧

【本報訊】記者黃閩報道：廣州僑聯香港聯誼會、廣州市僑聯日前在北角富臨皇宮聯合舉辦「2013年港穗僑界新春聯歡晚會」。擔任主禮嘉賓的有廣州僑聯香港聯誼會會長王欽賢，廣州市僑聯榮譽主席孔少瓊，中聯辦協理處長張強，香港僑界社團聯合會常務副會長陳金烈，廣州市僑聯主席李瑜，廣州市委統戰部副部長董延軍等，逾400港穗僑界嘉賓出席。當晚，廣東省歌舞劇院、南方歌舞團、香港集美校友會攜手為大家獻上精彩的文藝節目，歡慶賀新春。

王欽賢致辭表示，聯誼會成立以來發揮自身優勢，擔當溝通橋樑角色，團結香港僑胞，為香港穩定繁榮、「一國兩制」、「港人治港」的貫徹實施作出不懈努力。今天，國家經濟實力不斷增強，人民生活不斷改善，國際地位不斷提升，都是國人持之以恆努力奮鬥的成果，而香港的繁榮穩定與祖國的繁榮富強更是分不開的。聯誼會將繼續與廣州市僑聯保持緊密

聯繫，團結港僑胞一同愛國愛港，愛鄉愛僑，同心同德為維護香港繁榮穩定、促進兩地交流貢獻力量。

陳金烈致辭指，近年在廣州市僑聯關心支持下，港穗僑界連續舉辦了紀念辛亥革命100周年大會、慶祝香港回歸15周年等大型活動，增進了兩地僑界友誼，促進了兩地經濟社會共同發展。粵港兩地山水相連，關係密切，希望兩地僑界發揮地緣、人緣、商緣的緊密關係，保持聯繫密切，影響廣泛的優勢，全力落實《粵港合作框架協議》，積極推動更多領域合作取得新突破。李瑜和董延軍先後致辭，讚揚廣州僑聯香港聯誼會愛國愛港愛鄉，團結僑胞共同維護香港繁榮穩定，促進港穗交流合作，作出重要貢獻。中總副會長張成雄，華僑華人總商會會長古宣輝，僑友社會會長黃英來，廣州市人大內務司法委主任黃榮康和華僑外事工委主任李兆宏，市政協港澳台僑外事委副主任鄧向端、市僑辦巡視員崔日壽等參加晚會。



▲富誠工業大廈業主立案法團春茗晚宴賓主合影

富誠工業大廈業主春茗聯歡

【本報訊】「富誠工業大廈業主立案法團」日前於柴灣康民街康翠台富臨皇宮酒樓舉行癸巳年業主春茗聯歡晚宴，筵開45席，並由法團秘書何淑雲擔任當晚大會主持。「威格斯」物業管理派員積極配合當晚宴會工作。

主席柯捷思於晚宴席上匯報法團過去一年來在得到各業主及廠戶的大力支持下，已完成大廈之「大維修」工程，而經過粉飾後的富誠工業大廈的確令人有「煥然一新」的感覺，也令「富誠」在市場上的物業價值大大提高。再加上自去年中大廈聘任「威格斯物業管理服務（香港）有限公司」為大廈提供完善的管理服務，更令「富誠」之管理服務跨出一大步。期望在各業主廠戶的繼續支持下，富誠工業大廈業主立案法團將一如既往，全情投入為大廈業主廠戶服務。

主持何淑雲並宣報是晚宴前之業主

周年大會已通過大廈2012年財務報告。並投票選出何載昭會計師繼續為大廈之核數師。

春茗當晚氣氛歡樂熱鬧，有歌舞表演助興外，還有近百份豐富獎品之抽獎環節，人人盡興而歸。

主席柯捷思向眾要求，大開金口，高歌一曲《中國人》，博得全場熱烈掌聲。意猶未盡，全場「安哥」再唱一首《我是中國人》，將晚會熱鬧氣氛推向高潮。

富誠工業大廈管理委員會成員有：主席柯捷思、秘書何淑雲、司庫崔劍英、顧問委員劉克華、委員許素鳳、黃自強、袁女、鄭婉嫻、姚煥全、麥昌盛。出席晚宴嘉賓有：東區民政事務處代表陳婉儀、東區警民關係組主任蘇金明、何載昭會計師代表李富有、法律顧問葉永光、威格斯物業管理服務有限公司助理董事賴志文及分區經理林浩輝等。



▲蘭芳婦女會與北角販商協會合辦的「2013年新春團拜嘉年華會」

本報記者黃閩攝

蘭芳婦女會辦新春嘉年華

【本報訊】記者黃閩報道：由蘭芳婦女會與北角販商協會合辦的「2013年新春團拜嘉年華會」日前在北角春秧街熱鬧舉行。龍獅表演隊沿着春秧街在各個商舖門前歡快地跳上躍下，充滿了勃勃生機和新春的喜悅，寓意新的一年大家的生意龍騰虎躍，興隆發達，將有更大的發展。

在蘭芳婦女會主席莊淑卿及北角販商協會主席黃偉泉的陪同下，立法會議員鍾樹根、郭偉強、葉劉淑儀，東區區議員羅榮焜、洪連杉，全國政協委員、

香港福建社團聯合會副主席陳聰聰，港九新界販商聯合會主席鄭素娥等應邀出席主禮。該會主席莊淑卿代表該會祝大家蛇年事事順利，新春快樂。

出席活動的主要人員還包括蘭芳婦女會執行副主席蔡愛琴，永遠榮譽會長謝國泰、盧麗萍，永遠名譽會長洪俊偉、名譽會長陳國振，以及北角販商會會長顏結爽、香港溜江同鄉會永遠理事長陳祖江、勁松聯誼會主席鄧錫鴻，東區協進社主席李少銘，北角居民協會主席李莉等。